MATEMATUKA

[lepecmaHoBKa csia2aembix
1 Knacc




Cam He oTcTaBan
U TOBAPMIILY IIOMOIaM.




PaccMoTpu nMpamMuaKy
Kakou BuA cBepXxy eM cooTBeTCTBYyeT?




babylwKa cBA3asia BHYKaM 6 HOCO4YKOB.
. . CKOJIbKO BHYKOB Yy 6a0yLUKN?




[Ba gpyra wnu Ao WwKonbl 10 MUHYT.
CKONbKO MUHYT LWWen KaxAabin n3 gpysen?




6 +4 =10

cllaraeMoe cilaraeMoe CyMMa







-Kakum dyaet pesynbraT CrnoXeHus,

Ecnu cnaraemblie NOME@HATb
MecTamMmu?
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*1.CocTaBbTe ABa NpUMMepa Ha C/I0XeHue,
MCMOJ1b3yA BCE JaHHble BaM Urypebl.

*2. CpaBHMTE C/1araemMble M 3HAYEHMA CYMMbI.

*3. CaenaliTe BbIBO.

OT IIEPECTAHOBKHU CJIATAEMbBIX
SHAYHEHUE CYMMbI HE USMEHAETCA







lNepecTtaHoBKa caraemMbiX

= CpaBHU PUCYHKM W paBeHCcTBa, 3anucaHHble noj
PON HUMK. YeM OHM NOXOXM, YeM passuyaloTca?
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Or nepecrtaHOBKH cnaraeMbix
pe3ynbrar CnoXXeHuna He H3MeHserTcsa.

rM, a cerogHa — Ha 1 cTpaHWuy MeHblue.
CKONbKO CTpaHWL, OH NnpouMTan ceropHs?
2) Buepa [uma npouutan 4 cCTpaHuLbl KHH-

:.:: 2. 1) Buepa [luma npouutan 4 CTpaHMUbl KHH-
\ 4

ri, a cerogia — [ crtpanuubl. Ckonbko

. K BCEro cTpaHuy npoyutan [luma 3a 3TM gHU?

T — e — [lononHu ycnoBue, MCNONb3ysa OTBET npefbl-
@ 1 @ Ayllel 3ajaum.

3. 83 6—4 10~3 §—3+4
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5+4=0+5 8+2=2+0



Ctp.14 Ne3(1)
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4-1=3(cTp.)

OTBeT: 3 cTpaHuubl nma
npo4mTan cerogHs.



CTtp.14 Ne3(2)

4+ 3 =7 (cTp.)

OTBeT: Bcero / cTpaHuy
npoyuTan duma.



*CamMocToATeIbHaN
paboTa

Paboyasa tetpagb. CTp. 8 Ne
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